OEMA A

m
AVo ceopidio Xg ko Xp pe paleg my = 4 kg kou mp = 6 kg .
avTIGTOLYO LTOPOLV VO KIVOUVTOL GTO EGMTEPIKO KLKALKOD o,
doKTUMOV oktivag R = 2 m mov elvar axkAdvnta
otepepévog o€ Aglo opilovtio tpoamélt (kdtoyn ToL
omoiov ewoviCetar oto oynua). Ov Tpiféc petad tov m;

oQUPWIOV Kol TOV KLKAMKOD OaKTLAIOL Bewpolviat
OUEANTEEC, OMMOC KOl Ol OOTAGELS TOVG. ApPYIKA TO
opapidlo X, eivar oxkivnro, eved 10 Xp ekteAel opoAn
KUKAMKY| Kivnon pe @opd avtiBetn ekeivng Tov SeKT®V
OV poroylol pe toydTa, HETpov v1 = 5 M/s. Av 1o
ocpopidlr X3 Kot Xy GLYKPOLGTOUV TAOCTIKG, VO
VTOAOYICETE :
A1) To pétpo ™G TOYLTINTAG TOV GUCCOUATMOUATOS HETE TNV Kpovon KabmG Kot TV mePiodo g
kivnong tov.

Movadeg 6
A2) Tnv andAelo TG UNYOVIKNG EVEPYELNG KATA TNV O18PKELN TNG TAAGTIKNG KPOVGNG.

Movaddeg 5
A3) Ze Kamowo GAAN TEPITTOOT, AALALOVTAG TO VAIKO TV cOuUpldimv, 0AAY dtatnpdvTog TIc Laleg
TOVG, T0 GPapidlo Guykpovovtal Yopig va dnuovpynbel cvccopdtopa. Av 1 ToxdTNTA TNG
opaipac My apécme HETd TNV Kpovon eival 4 M/S, va VITOAOYIGETE TV TaLTNTA TG GEAipag My
apéomg PeTd TV Kpovon. Na eAEYEETE av GTNV KPOVOT) 0T STNPEITOL 1] UNYAVIKY] EVEPYELD TOV
GLGTNLOTOG TMV OVO GPALPDOV.

Movadec 8
A4) TIow givar to pnKog Tov TOEov ToL d10viEL TO KABE Eva amd To SV0 CAOUATO HEYPL TNV ETOUEVN
GVYKPOLGN TOVG;

Movadeg 6



